

# 邵阳日报

2020年2月27日 庚子年二月初五 星期四 第11942期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 我市第二批支援湖北抗疫医疗队 入选“邵阳好人”群体

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 2月26日,市文明办发布一份特别的“邵阳好人榜”——授予邵阳市第二批支援湖北抗疫医疗队“邵阳好人”群体荣誉称号。

新冠肺炎疫情发生后,我市8家医疗单位、75名医务工作者第一时间响应,义无反顾奔赴湖北抗疫第一线,彰显了邵阳市医务工作者救死扶伤、医者仁心的职业操守,展现了邵阳人民良好的精神风貌和无畏的奉献精神。2月12日至2月22日,我市再次派出2家医疗单位、11名医务工作者支援湖北抗疫。

邵阳市第二批支援湖北抗疫医疗队名单中包括邵阳市脑科医院10人、洞口县人民医院1人。他们无私奉献、吃苦耐劳的精神可信、可学,老百姓看得到、学得到,形成了鼓舞群众、凝聚人心、达成共识的榜样力量。

## 中共中央政治局常务委员会召开会议 分析新冠肺炎疫情形势 研究近期防控重点工作

### 中共中央总书记习近平主持会议

### 响应党中央对广大党员的号召,习近平李克强栗战书汪洋

### 王沪宁赵乐际韩正同志为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款

新华社北京2月26日电 中共中央政治局常务委员会2月26日召开会议,听取中央应对新型冠状病毒肺炎疫情工作领导小组汇报,分析当前疫情形势,研究部署近期防控重点工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

响应党中央对广大党员的号召,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正同志为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款。

习近平在会议上发表重要讲话指出,当前全国疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,经济社会发展加快恢复,同时湖北省和武汉市疫情形势依然复杂严峻,其他有关地区疫情反弹风险不可忽视。越是在这个时候,越要加强正确引导,推动各方面切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,加强疫情防控这根弦不能松,经济社会发展各项工作要抓紧。各级

党委和政府要统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,准确分析把握疫情和经济社会发展形势,紧紧抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,确保打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,努力实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

会议强调,要继续集中力量和资源,全面加强湖北省和武汉市疫情防控。要巩固排查和收

治成果,切实控制传染源、切断传播途径。要夯实社区排查和防控基础,抽调更多干部支援基层,支持各类在当地的干部积极投身社区防控工作,充分调动群众自我管理、自我服务的积极性,加快补齐老旧小区在卫生防疫、社区服务等方面的短板,深入细致做好群众基本生活保障工作,加强思想政治工作,加强群众心理疏导。要加强重症患者救治,促进高水平团队协同攻坚、多学科专家联合攻关,发挥好重症专业救治力量作用,提高临床治疗精准性、有效性,努力降低死亡率。要及时收治轻症患者,及早实施医疗干预,尽量减少轻症转为重症。要着力提高医用防护物资调拨和配送效率,畅通渠道和堵点,尽快将急需物资送到救治一线。要加强北京等重点省份防控工作,坚决阻断各种可能的传染源。

会议指出,要强化特殊场所和重点人群防护措施。养老、救助、儿童福利、精神卫生医疗等机构,人员密集、环境封闭,相关服务对象自身防护能力弱,要压实属地责任,实施更严格的管理措施,防止外部传染源输入,对已感染患者要全力救治。要加强疫情防控一线工作人员、直接接触医用废弃物人员、密闭空间服务人员等人群的保护,有针对性落实防控措施。(下转8版①)

## 全力以赴谋划申报重大项目

### ——我市抢抓“八大机遇”系列报道之政策和项目建设篇

邵阳日报记者 朱杰 通讯员 杨相峰

#### 编者按

2月17日,省委书记杜家毫在市州委书记专题视频会议上,就统筹推进疫情防控和复工复产工作,作出了抢抓“八大机遇”的战略部署。面对新形势下的政策机遇、项目建设机遇、金融支持机遇、稳定就业机遇、招商引资机遇、产

品认证机遇、外贸出口机遇、涉及到公共卫生医疗相关产业发展机遇,我市各级各部门深入贯彻落实省委工作要求,迅速行动,“八仙过海、各显神通”。即日起,本报推出“我市抢抓‘八大机遇’系列报道”,全面呈现全市上下全力以赴打好推动经济社会发展“主动仗”的火热场景。

“要积极扩大国内有效需求,加快在建和新开工项目建设进度,加强用工、用地、资金等要素保障,用好中央预算内投资、专项债券资金和政策性金融,优化投向结构。”习近平总书记在中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上强调。

“第一是政策机遇。当前处在防疫的关键期,也是政策窗口期。大家要深入研究,加强与国家相关部委的对接和衔接,积极争取国家部委的支持。”“第二是项目建设机遇。疫情过

后,重大基础设施项目建设的力度将进一步加大,我们把准备工作做好。”省委书记杜家毫在全省市州委书记视频会议上提出。

方向已经明确,方法已然明晰。为下好“先手棋”,打好“主动仗”,我市迅速行动,一丝不苟把抓落实的工作抓早抓实抓细。

“在抓好疫情防控安全的前提下,当前主要是抓好复工复产工作,加快推进重点项目建设,做实做细项目前期工作,抢抓政策窗口期,积极争取上级政策和资金支持,

确保经济平稳运行。”市发改委主任张顺华说道。

当前,全市共申报3批地方政府专项债,其中前2批共有13个项目获得国家支持。第3批地方政府专项债项目申报中,全市共有50个项目通过省发改委和国家发改委初审,项目总投资178.52亿元,申报债券资金71.05亿元。对于疫情防控重点保障企业专项再贷款申报,全市已申报项目两批共128个,申请信贷资金21.81亿元,已通过省发改委初审报国家发改委的有18个,申请信贷资金5.61亿元,目前正在申报第三批71个项目。同时,我市在农业和农村、社会公益服务和公共服务基础设施、社会管理、保障性安居工程配套基础设施、生态环境保护和修复、补短板领域政府引导民间投资、特色小镇等领域,分口径共申报2020年中央预算内投资项目142个,申报资金16.07亿元。

(下转8版②)

#### ●复工复产 复业复市

## 我市住建两项工作排名全省第一

邵阳日报讯 (记者 袁枫 通讯员 曾拓锦) 在日前召开的全省住房城乡建设暨党风廉政建设工作会议电视电话会议上,市政府就全市建筑业管理工作作典型发言,是全省两个发言的市州代表之一。2019年,全市住建系统各项工作取

得长足进步,建筑业管理、勘察设计工作排名全省第一,工程建设审批制度改革、农村危房改造、人防工作获评全省先进。

2019年,我市完成农村危房改造10264户,全面实现4059户4类重点对象危房改造“清零”目标,彻底

解决全市农村贫困户住房安全问题。加快城乡环境基础设施建设,建成8个乡镇污水处理厂,开工建设13个乡镇污水处理厂,完成农村非正规垃圾堆放点整治126个,30个乡镇垃圾中转站投入使用。气化邵阳一期投产通气,二期正式动工。259个在建工地落实扬尘治理措施,50家工地安装智慧工地检测系统,为“邵阳蓝”作出积极贡献。

(下转8版③)

## 我市自然资源工作获评全省先进

邵阳日报讯 (记者 袁枫 通讯员 谢海龙 刘敬焕) 2月26日上午,省政府召开全省自然资源工作会议电视电话会议透露,我市自然资源工作获评2019年全省先进。

2019年,全市自然资源和规划工作亮点纷呈。用地保障持续增

强,全市共批回新增建设用地99宗,面积8517亩,有力保障了产业发展和民生事业需要。出台《邵阳市工业用地弹性供应实施细则》,对工业用地弹性供应的操作规范进一步明确,进一步改善了营商环境。土地交易取得历史最好成绩,市

本级共储备土地4362.89亩,出让土地47宗,面积2582.65亩,实现土地价款44.4亿元,同比增长263%。全年入库土地收入31.47亿元,超额完成任务。

不动产登记“一站受理、一图管理、一库查询、一网登记”,构建了“外网申请、内网审批、网上支付、多点取证”模式,在全省率先办理了市级第一张不动产登记权证,率先完成市级中心的网签业务,50%业务由“最多跑一次”提升到“不须跑”。(下转8版④)

## 刘事青专题调度全市养老机构、特殊人群 疫情防控及规范化管理工作

## 提升本质安全监管服务水平 杜绝冲击社会道德底线事件发生

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 2月26日,市委副书记、市长刘事青到大祥区、双清区走访部分养老机构,探视部分村(社区)留守儿童、孤寡老人生活健康保障情况,对走访中发现问题,连夜召开市长专题办公会议研究解决。副市长肖拥军参加办公会。

刘事青到大祥区、双清区现场走访了7家养老机构及邵阳市社会福利院、邵阳市老年病医院,探视了板桥乡、石桥街道部分留守儿童。“老人们一旦有头疼脑热等身体不适症状,医疗看护有无保障措施?有没有肉吃,每天能否供应得上新鲜的蔬菜,日常生活保障如何?口罩、消毒液等防疫用品缺不缺?做了核酸检测没有?……”每到一处,刘事青都与机构场所负责人详细了解情况。对走访中发现问题,当晚19时,刘事青召集民政、住建、市场监管、消防等部门及大祥、双清、北塔、邵阳经开区负责人,召

开市长专题会议研究解决。目前,全市各养老机构无疑似和确诊感染病例。

刘事青指出,留守儿童、空巢老人、孤寡老人、残疾人(无人监护)、智障人员、流浪乞讨人员等群体,自我防护和自救能力十分弱小,必须高度关注关怀他们的日常生活情况。

刘事青要求,对上述群体和敬老院、养老院、福利院、救助站等机构,要严格落实属地管理责任,由各县市区政府主要负责人负总责,对每一个点落实领导联系包干负责制,切实增强服务意识,帮助解决好各机构在疫情防控期间场所消毒、物资采购、医疗服务等方面的难题。要落实部门监管责任,落实全封闭的最严防疫管理,严格落实“封、消、防、测、通、导”六字诀措施,各机构所有托养人员、工作人员以及外面生活物资供应人员逐一落实测体温和核酸检测措施。(下转2版)



邵阳县兴昂鞋业为九兴控股旗下的邵阳生产基地配套工厂,该厂坐落于邵阳县工业集中区,占地39404平方米,建筑面积16364平方米,具有年加工250万双NIKE鞋面的生产能力,可解决1000至1500人就业。图为2月25日,复工复产后的兴昂鞋业正在培训新入职员工。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

## 邵阳疫情防控权威发布

►关注疫情防控,掌握最新信息,请扫描下方二维码关注云邵阳移动新闻客户端,了解最新权威信息发布。

